

# ТРУБНИК

5 декабря 2014 года № 48 [8197]

газета основана в октябре 1931 года

ПЯТНИЦА

## НОВОСТИ

### МИНИМАЛЬНАЯ ЗАРПЛАТА ПОВЫСИТСЯ

**Подписано соглашение с региональным объединением работодателей, Союзом промышленников и предпринимателей и Федерацией профсоюзов о повышении минимальной заработной платы.**

Определены сроки и размеры повышения минимальной заработной платы в Свердловской области и Первоуральске в 2015 году на 15 процентов. В ходе переговоров сторонами социального партнерства принято решение об установлении минимальной заработной платы в следующем году – 8154 рубля, в 2016 году – 8862 рубля. Это больше среднероссийского на 37 процентов.

Документ предусматривает опережающее развитие реального сектора экономики, в связи с этим для работников организаций внебюджетного сектора повышение МРОТ вводится с первого июля 2015 года, а для работников бюджетной сферы – с первого октября 2015 года.

### ПЕНСИИ ВЫРАСТУТ

**Индексация пенсий в России в 2015 году будет выше плановых 7,5 процентов.**

Пенсии увеличатся уже в феврале. Пенсионерам компенсируют рост инфляции выше прогнозного уровня за счёт средств антикризисного резерва. Затраты бюджета на внеплановый рост инфляции оцениваются в 50–60 миллиардов рублей. Дополнительные деньги потребовались Минфину для того, чтобы выполнить ежегодные обязательства по индексации пенсий на уровень инфляции предшествующего года.

### НОВЫЕ ОСТАНОВОЧНЫЕ КОМПЛЕКСЫ

**Администрация города меняет схему остановок общественного транспорта.**

Перекресток улицы Трубников и проспекта Ильича стал более удобным и безопасным для пешеходов и водителей. Навес на остановке «Кондитерская» нуждался не только в ремонте, но и в переносе. Теперь автобусы будут останавливаться, не доезжая до привычного места примерно 100 метров. Там в рамках капитального ремонта дороги установили новый остановочный комплекс.

В ближайшее время установят ещё шесть подобных остановочных комплексов в Билимбае.

## ПОДПИСКА-2015

### ГАЗЕТА НА ПЕРВОЕ ПОЛУГОДИЕ

**«Уральский трубник» - имеет 80-летнюю историю и славные традиции. В каждом номере: городские новости - актуальные проблемы и пути их решения, жилищно-коммунальная сфера, медицина, образование, спорт и культура.**

Информация о жизни Новотрубного завода – материалы о замечательных тружениках и производственных коллективах, о модернизации, новых технологиях и перспективах развития.

Уважаемые читатели «Уральского трубника»! Идёт подписка на первую половину 2015 года. Подписаться на газету можно с доставкой на дом – на 6 месяцев за 271 рубль в любом отделении связи. Коллективных подписчиков – для них цена составляет 100 рублей - ждём в редакции по адресу: ул. Ленина, 11.

**Справки по телефону 66-34-56.**



## ОГРАНИЧЕНЫ ВОЗМОЖНОСТИ, НО НЕ СИЛА ДУХА

**Международный день инвалидов в России направлен на привлечение внимания к проблемам людей с ограниченными возможностями.**

**В** помещении местной организации Всероссийского общества слепых всегда многолюдно. На этот раз талантливой девушке Дарье Уступаловой, которой предстояло петь на городском мероприятии, Юлия Адигезалова и Светлана Данчук помогли сделать причёску (на снимке). Не смотря на проблемы со зрением, люди в этой организации живут полноценной, насыщенной жизнью, поддерживая, понимая друг друга с полуслова. Здесь собираются представители разных поколений, но всех объединяют проблемы со зрением и довольно сложные испытания и судьбы.

Например, Светлана Данчук плохо видела с детства, из-за этого чувствовала себя ущемленной. К окончанию школы зрение упало настолько, что не могла поступить в институт. Но она всегда была и остаётся оптимисткой. Несмотря на трудности, Светлана Ефимовна окончила медицинское училище, начала работать массажистом, завела семью. Став членом общества слепых, начала активно заниматься спортом, появилась возможность развиваться, участвовать в соревнованиях, становиться призёром. Сейчас она плавает на скорость, ходит на легкоатлетические тренировки, участвует в городских и областных состязаниях, имеет немало наград. В планах – принять участие в весенней областной олимпиаде.

– Ни в коем случае нельзя сдаваться, – советует наша героиня. – Нужно ставить кратковременные цели и их достигать.

Юлия Адигезалова с проблемами зрения также столкнулась в раннем возрасте – уже с 7 лет ей приходилось носить очки. Однако, группу инвалидности ей дали лишь в 2004 году после первой беременности. Сейчас у Юлии двое детей, но она находит время для учёбы в социальном институте в Екатеринбурге – изучает компьютерные технологии, завершает выпускной курс. Кстати, пониженное зрение – не преграда для работы на компьютере, существуют специальные программы для слабовидящих, которые воспринимаются на слух. Юлия призналась, что ей очень нравится учиться, её заветная мечта – успешно окончить вуз и начать работать по специальности. Женщина призналась, что у неё немало и других увлечений:

**В Первоуральске проживает 15 тысяч человек с ограниченными возможностями.**

– Нравится косооплетение. В основном делаю причёски друзьям и родственникам. Порой иду по улице, вижу на голове сложную композицию и автоматически соображаю, как она сделана.

Юлия к тому же многократный призёр спортивных соревнований. У неё есть медали по армрестлингу и дартсу. Инвалидность вовсе не повод, чтобы сдаваться. Она говорит:

– Если упал – вставай и иди дальше. Главное не теряться, не замыкать-

ся в себе. Как-то мне посоветовали быть собой и ничего не стесняться, с тех пор стараюсь следовать этому правилу.

Что касается Дарьи Уступаловой, о которой, кстати, газета «Уральский трубник» в своё время неоднократно писала, сейчас ей 21 год. В детстве из-за врачебной ошибки Даша лишилась зрения, перенесла множество операций. Но они, к сожалению, не помогли. Тем не менее, девушка не унывает, с теплотой рассказывает, как её радуют и поддерживают родные:

– Мама делает всё, чтобы я не чувствовала себя особенным ребёнком. У нас установка «я такая же, как все, живу полноценной жизнью».

Маленькой Даше мама часто читала. Постепенно девочка сама овладела чтением по системе Брайля. Это тактильные книги с рельефно-точечным шрифтом. К тому же сейчас Дарья очно учится в Свердловском областном медицинском колледже на медсестру по массажу и самостоятельно познаёт психологию. Впереди государственные экзамены и диплом, а у неё уже есть немало предложений по трудоустройству.

Но, пожалуй, самой большой любовью для девушки остаётся пение. С пяти лет она занимается вокалом. Сейчас ездит на репетиции в Ревду, участвует в различных городских, региональных и Всероссийских конкурсах. Секрет успеха определяет так:

– Человек обязательно должен быть чем-то увлечён. От этого жизнь становится интересней и счастливей.



## ДЕНЬ КОНСТИТУЦИИ

ВСЕРОССИЙСКИЙ  
ПРИЁМ ГРАЖДАН

Первоуральск примет участие во втором Всероссийском дне приёма граждан.

Получить ответ на свой вопрос, необходимую справку или нужный документ в удобное время, в любом органе государственной власти или местного самоуправления, можно будет 12 декабря.

В соответствии с поручением президента Российской Федерации ежегодно, начиная с прошлого года в День конституции - 12 декабря, проводится Всероссийский приём граждан. С 12 до 20 часов по местному времени каждый желающий может подойти в приёмные президента, действующие в федеральных округах и административных центрах субъектов РФ. Личный приём проводят в федеральных органах исполнительной и государственной власти, в соответствующих территориальных органах, в исполнительных органах государственной власти субъектов РФ и в органах местного самоуправления.

Так, 12 декабря первоуральцы, в том числе те, кто в обычные дни не имеют возможности вырваться с работы, смогут подойти в городскую администрацию, налоговую инспекцию, пенсионный фонд, росреестр, прокуратуру и задать интересующие вопросы. Особенность состоит ещё и в том, что все государственные и муниципальные учреждения в этот день должны быть готовы принять видео- или аудиозапросы своих коллег.

К примеру, если человек обращается на приём во Владивостоке, а решение его вопроса в компетенции органов государственной власти Екатеринбурга, то специалисты Приморья в режиме online связываются с уральскими коллегами, которые подключаются к решению проблемы.

Администрация городского округа Первоуральск к проведению Всероссийского дня приёма граждан уже готова. Отделом информационных технологий получена лицензия VipNet для подключения автоматизированных рабочих мест к единой сети по работе с обращениями граждан. Специальное программное обеспечение в настоящее время проходит проверку готовности к работе.

## КОММУНАЛКА

ШАГИ ПО ГАЗИФИКАЦИИ  
ПОСЁЛКОВ

Жители посёлков городского округа Первоуральск ждут газификации.

Нынче сделан первый шаг в этом направлении. На средства местного бюджета построен газопровод в Прогрессе. Объект уже готов к сдаче в эксплуатацию.

Надо сказать, начавшаяся работа по газификации выявила ряд удивительных фактов. Как оказалось, на некоторых территориях в возведении объектов нет необходимости – газопроводы там есть. Вот только поставить их на баланс забыли, люди газ не получают.

Были обнаружены два газопровода в разных частях Билимбае, построенные на условиях софинансирования. И один – на Хрустальной, проложенный на средства областного бюджета. Получается, деньги вложены, а результата – нет. Стоит отметить, что один из данных газопроводов все-таки эксплуатировался, но не имел собственника. За его работу никто не отвечал, безопасность не гарантировал...

Несколько месяцев потребовалась специалистам администрации города, чтобы неучтенные объекты стали официальными. Оформление земельных участков, получение разрешений надзорных органов на эксплуатацию – лишь малая часть пройденных процедур. Первым на баланс муниципалитета поставлен газопровод в запрудной части Билимбае. С 25 декабря сельчане начнут получать техусловия на подключение. До конца текущего года завершится процесс оформления необходимой документации и двух других газопроводов – в Билимбае и Хрустальной.

Но даже после того как этим неучтенным объектам будет присвоен статус муниципальной собственности, работа в данном направлении продолжится. По результатам проведённой комитетом по управлению имуществом инвентаризации обнаружено ещё 10 (!) бесхозных газопроводов. Все они будут включены в муниципальную собственность.

НА ПОЛЬЗУ  
ПРОИЗВОДСТВЕННОЙ  
КООПЕРАЦИИ

На ПНТЗ состоялось совещание по развитию межмуниципальной программы производственной кооперации.

Новотрубный завод стал площадкой для выездного совещания в Западном управленческом округе на тему «Формирование и реализация межмуниципальной программы производственной кооперации», в котором участвовали представители Уральской торгово-промышленной палаты, главы муниципалитетов и руководители промышленных предприятий. С докладом о кооперации ПНТЗ с малым и средним бизнесом выступил управляющий директор Александр Исайкин. Он рассказал о том, что ПНТЗ взаимодействует с сотней организаций в Свердловской области. За 10 месяцев у них закуплена продукция, общей стоимостью 80 миллионов рублей.

– Пользуясь услугами предприятий малого и среднего бизнеса, Новотрубный создаёт новые рабочие места. Не зря миссия группы ЧТПЗ – нести успех и про-



цветание клиентам и обществу. Сегодня компания старается ориентироваться на региональных поставщиков. Основные партнёры находятся в Екатеринбурге, Полевском, Первоуральске, Бисерти, Новоуральске, Нижнем Тагиле, – отметил Александр Исайкин.

По словам президента Уральской торгово-промышленной палаты (УТПП) Андрея Беседина, ПНТЗ не случайно выбран местом для проведения данного выездного совещания:

– Темы, которые сегодня подняты,

обсуждать надо там, где они наглядны. Новотрубный – ориентир, флагман и лидер в решении проблем, которые мы рассматриваем. Для нас это предприятие – старейший из членов УТПП, авторитетный партнёр и союзник.

В день выездного совещания участники не только обсудили актуальные вопросы развития промышленности, но и посетили объекты Белой металлургии ПНТЗ: Финишный центр для обработки труб нефтяного сортамента, а также Образовательный центр группы ЧТПЗ.

## АКТУАЛЬНО

## ОБСУЖДЕНИЕ БЮДЖЕТА

Важным вопросом очередного заседания городской Думы стало первое чтение бюджета ГО Первоуральск на 2015 год.

Проект бюджета депутатам представил глава администрации городского округа Алексей Дронов. Разумеется, это было далеко не первым знакомством депутатов с проектом документа. Он рассматривался на публичных слушаниях. В первом чтении бюджет был детально изучен в ходе заседания комитета по бюджету, финансам и налогам. Подробно обо всех доходах и расходах депутатам рассказывала Светлана Гладкова, начальник финансового управления администрации городского округа Первоуральск.

На заседании этого же профильного комитета перед депутатами с анализом исполнения бюджета в 2014 году и планами на 2015 год выступил Алексей Дронов.

К началу заседания думцы смогли получить развернутые и подробные ответы на все вопросы, которые возникли по исполнению статей бюджета на этот год и финансовым планам по развитию Первоуральска в будущем. Потому после доклада Дронова депутаты общим решением проект бюджета приняли в первом чтении.

Ещё в сентябре-октябре администрации городского округа удалось сделать главное – утвердить на согласительных комиссиях в Екатеринбурге объём областных дотаций и субсидий, которые

составляют значительную часть муниципального бюджета. Данные средства удалось не только отстоять на уровне этого года, но и значительно увеличить, что позволит Первоуральску завершить начатые ныне проекты и возобновить строительство новых объектов.

Алексей Дронов напомнил депутатам, что бюджетные расходы носят программно-целевой характер. То есть, областные субсидии выделяются на конкретные программы и проекты, которые к тому же должны быть обеспечены софинансированием. Таким образом, основные расходы бюджета уже утверждены в рамках областных и федеральных программ, в которые удалось войти Первоуральску. Согласительные комиссии, которые будут готовить бюджет к заключительному чтению, не затронут основные параметры. Речь пойдёт лишь о возможном перераспределении средств внутри муниципальных программ.

Предполагается, что общий объём доходов бюджета в 2015 году составит 3 миллиарда 257 миллионов рублей, что значительно больше доходов уходящего года. Объём собственных расходов полномочий также значительно увеличится и составит 1 миллиард 855 миллионов рублей. Собственные налоговые доходы муниципалитета должны возрасти почти на 16



миллионов и составить 661 миллионов рублей. По прогнозу значительно возрастут (почти на 50 процентов) доходы на использование имущества, находящегося в муниципальной собственности. По проекту бюджета они принесут почти 153 миллиона рублей. На 236 миллионов увеличатся так называемые безвозмездные поступления – областные дотации и субсидии.

Предлагаемый проект бюджета предусматривает продолжение перемен к лучшему, начатых в Первоуральске в этом году и значительно увеличивает статьи собственных расходов на дорожное строительство, благоустройство и модернизацию ЖКХ. В собственные расходы заложены финансирование строительства трёх детских садов на 1050 мест, разработка проекта новой школы на 300 мест в Билимбае (строительство

запланировано на 2016 год), дальнейшая газификация... Кроме того, в проект бюджета заложены значительное увеличение затрат на развитие физической культуры и спорта, начнётся долгожданная реконструкция стадиона «Уральский трубник», проектирование новых районов массовой застройки.

Особое внимание в бюджете на следующий год уделено переселению граждан из ветхого и аварийного жилья. Нынче, к сожалению, из-за изменений в областных программах и поздним началом финансирования в Первоуральске удалось провести лишь конкурсные процедуры на строительство малоэтажного жилья для людей, попавших в программу переселения из ветхого и аварийного жилья.

Депутаты городской Думы муниципальный бюджет приняли в первом чтении.



## ПЛОДОТВОРНОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО

Группа ЧТПЗ приняла участие в VI международном форуме «Профессиональное образование и бизнес: диалог партнеров».

Он состоялся в Астане под председательством заместителя премьер-министра Казахстана Бердибека Сапарбаева. На встрече были депутаты парламента республики Казахстан, руководители отраслевых министерств и ведомств, отраслевых и региональных советов, национальных и иностранных компаний, профессиональных ассоциаций и учебных заведений.

Россию представляли министр образования и науки Челябинской области Александр Кузнецов, руководитель регионального ресурсного центра развития профессионального образования Свердловской области Феликс Исламгалиев и начальник Образовательного центра ПНТЗ Николай Десятков (на снимке).

Участники форума поделились опытом эффективного сотрудничества бизнес-структур с учебными заведениями профессионального образо-

вания, обсудили вопросы внедрения дуальной системы обучения, разработки модульных программ и сертификации специалистов. Министр образования и науки Республики Казахстан Аслан Саринжилов в докладе отметил положительный опыт группы ЧТПЗ по сотрудничеству с Карагандинским политехническим колледжем в рамках Ассоциации промышленных колледжей России и Казахстана «РОСТ-ӨРЛЕУ», а также - по внедрению системы дуального образования в рамках программы «Будущее белой металлургии».

Группа ЧТПЗ четвертый год успешно реализует совместно с Министерством образования Свердловской области и Первоуральским металлургическим колледжем образовательную программу «Будущее белой металлургии». Образовательный центр создаёт благоприятные условия для формирования карьеры инженера - обучение ведётся по дуальной системе,



Члены российской делегации

когда большую часть учебного времени студенты получают практические знания, работая на металлургическом оборудовании, учебных тренажёрах, проходя производственную практику в цехах компании. ЧТПЗ стала одной из первых в России промышленных компаний, вступивших в движение WorldSkills.

Плодотворному сотрудничеству группы ЧТПЗ и промышленных предприятий, учебных заведений Казахстана в области образования уже больше двух лет - успешно

действует и расширяется Ассоциация промышленных колледжей «РОСТ-ӨРЛЕУ». Уверен, что наш опыт будет полезен для коллег из Казахстана, так как республика в этом году стала 70-й страной-участницей движения WorldSkills International, - прокомментировал Николай Десятков.

На состоявшемся форуме стороны подтвердили желание и возможности в развитии культурного и образовательного обмена между странами, наметили планы на перспективу.

## МОЛОДЁЖНЫЙ ЛИДЕР

## СПОРТИВНЫЕ МЕЧТЫ — СБЫВАЮТСЯ

Спортивную жизнь молодёжи ПНТЗ на протяжении многих лет организует Евгений Абдуллин, причём, делает это на высоком уровне.

Женя с детства занимался спортом, особую страсть испытывал к футболу. Играл за команды дворовых клубов. Повзрослев, стал организовывать турниры по мини-футболу на корте у себя во дворе. В 1998 году поступил в металлургический техникум, где также развернул масштабные спортивные состязания. Когда проходил производственную практику в баллонном цехе, то именно увлечение сблизило его с физоргом и будущими коллегами. Перейдя в цех № 5, вначале помог заместителю начальника цеха по персоналу Владимиру Гундареву организовывать спортивные мероприятия, а затем стал делать это самостоятельно.

На определённом этапе активный, коммуникабельный парень вошёл в состав совета молодёжи предприятия. Он решил усовершенствовать заводскую спартакиаду, выделив в отдельное направление молодёжные старты. Чтобы заинтересовать, привлечь креативных новотрубников, включил популярные виды спорта: боулинг, бильярд, турниры по компьютерным играм, велоспорт. Это начинание просуществовало более двух лет, причём, отличалось массовостью. Ребята из различных цехов с удовольствием ходили на тренировки и соревнования.

Вот мнение единомышленника, активиста, ведущего инженера отдела производственных технологий цеха № 49 Альберта Шамилова:

— Нас свела судьба в 2006 году в совете молодёжи. Евгений проявил себя, как талантливый организатор, выдающийся спортсмен, отличный друг, вни-

мательный, отзывчивый человек. Я занимаюсь организацией заводских туристических слётов. Однажды мы решили объединить эти два направления, предложили провести туристическую спортивную эстафету, а затем велоориентирование. Надо сказать, что эти мероприятия прошли удачно, откликнулось большое число заводчан. Вообще, Абдуллин к делу всегда подходит взвешенно, продумывает всё до мелочей, поэтому ему удалось вывести заводские спартакиады на новый, более высокий качественный уровень. Число участников состязаний выросло почти вдвое и составило около 3 тысяч, появляется всё больше новых людей и новых видов спорта.

Сам Евгений Радикович комментирует это так:

— Когда в 2012 году стал организатором заводской спартакиады, то вначале всё проанализировал, а затем внёс изменения. Раньше состязания проходили по группам основных и вспомогательных цехов. Теперь существует единая группа для всех. Команды небольших производственных коллективов объединены в сборные, чтобы составить достойную конкуренцию крупным цехам. Появилось и новшество: ежегодная традиционная заводская лёгкоатлетическая эстафета в мае посвящена Победе в Великой Отечественной войне и проводится впервые в 14 этапов на основной площадке ПНТЗ.

Есть заслуга нашего героя и в открытии корпоративного спортивного клуба «Стальной барс», кстати, именно он придумал это название. Евгений оказывал помощь в организации площадок, где теперь проходят соревнования по дартсу,



настольному теннису.

Этот энергичный, равнодушный человек не теряет связь с советом молодёжи, привлекает к спортивным занятиям новотрубников, которым до 30 лет и старше. Надо сказать, что именно эта возрастная категория составляет примерно 80 процентов всех участников состязаний. Чтобы получить такие весомые результаты, безусловно, не достаточно быть спортивным фанатом. Необходимо иметь выдающиеся организаторские способности, уметь сплотить, повести за собой. Абдуллину удалось выстроить работу с заводским комитетом профсоюза, физоргами цехов, с городскими организациями, в частности, «Стартом», с представителями федераций различных видов спорта.

Последний штрих в портрет спортивного лидера внёс председатель совета молодёжи ПНТЗ Станислав Ведерников:

— Евгений имеет активную жизненную позицию, свою точку зрения, смело реализует мечты, доказывая, что невозможное возможно.

## СНЕЖНОСТЬ

## ЧУДЕСНЫЙ ТЕАТР

Группа ЧТПЗ покажет юным первоуральцам новогодние представления.

Яркие спектакли в рамках XII детского благотворительного театрального фестиваля «Снежность», который организует группа ЧТПЗ при поддержке губернатора Свердловской области, пройдут 5,6 и 7 декабря в Первоуральске. В этом году под общей темой «Чудесный театр» на сцене Дворца культуры ПНТЗ выступят художественные коллективы Московского областного театра юного зрителя со спектаклем «Маленькая метелица», Оренбургского театра кукол - с «Царевной-лягушкой» и Челябинского молодежного театра с представлением «Тайна гномов и новогодний сундук».

— Мы тщательно выбираем из огромного количества российских детских театров только самые лучшие постановки, потому что знаем - за несколько лет «Снежность» полюбили и ждут тысячи мальчишек и девочек. Уверен, что наш фестиваль поможет ребятам вырасти хорошими людьми, - отмечает председатель совета директоров ЧТПЗ Александр Фёдоров.

Всего в этом году на фестивале «Снежность» побывают 14 тысяч ребят. В Первоуральске шесть спектаклей в течение трёх дней посетят более 3,5 тысяч детей от 5 до 12 лет из подшефных школ, детских домов, специальных учреждений, а также из малообеспеченных, неполных и многодетных семей, воспитанники спортивных дворовых клубов, которые традиционно поддерживает ПНТЗ, и дети сотрудников предприятия. Все юные гости фестиваля в преддверии Нового года не только увидят праздничные чудесные представления, но и получат сладкие подарки.

На ПНТЗ театральному фестивалю предшествовал корпоративный творческий конкурс «Чудесный наряд», по условиям которого дети белых металлургов придумывали и мастерили костюм для символа «Снежности» - Снегурёнка. Авторы лучших работ получили билеты на спектакли театрального фестиваля.

Сопричастность развитию детей и молодёжи, а также реализация социальных и благотворительных программ - ключевые составляющие корпоративной философии Белой металлургии. Созданная по инициативе акционеров «Снежность» является одним из самых значимых проектов группы ЧТПЗ и распространяется на территории присутствия крупнейших предприятий в Челябинске, в Первоуральске и Альметьевске.

## ПОЗДРАВЛЯЕМ!

«ЧУДЕСНЫЙ НАРЯД  
ДЛЯ СНЕГУРЁНКА»

Конкурс с таким названием состоялся на Новотрубном заводе.

Его организаторы благодарят всех участников за оригинальные, сделанные с душой работы, за творческий подход к описанию выбранного костюма для Снегурёнка.

После подведения итогов определились победители: первое место у Ксюши Патлусовой, 8 лет, мама - Светлана Петухова, цех № 15; «Приз зрительских симпатий» достался Карине Пелевиной, 10 лет, бабушка - Наталья Пелевина, цех № 24. Лучшими в номинациях стали: «Спецприз профкома» - Шашмурины 10-летняя Вика, и 14-летняя Лера, папа - Алексей Шашмурин, цех № 35; «Самый яркий наряд» - Таня Шадрин, 10 лет, бабушка - Ирина Владыкина, цех № 1; «Лучшая история» - Лера Алексеева, 13 лет, мама - Елена Волкова, цех № 9; «Мастерство» - Саша Шилкова, 10 лет, мама - Татьяна Шилкова, цех № 29; «Самый позитивный» - Влад Неустроев, 9 лет, папа - Олег Неустроев, цех № 35; «Самый креативный костюм» - Сергей Коротаев, 13 лет, мама - Алла Коротаева, цех № 13; «Самый патристичный» - Ирина Михеева, 9 лет, бабушка - Ольга Филатова, филиал ЧТПЗ в Первоуральске; «Самый спортивный» - Счастливецевы 10-летний Егор и 5-летний Степа, мама - Светлана Счастливецева, цех № 15.





## СПОРТ

## ФИГУРИСТАМ НА ПОЛЬЗУ

Легендарный российский тренер Алексей Мишин презентовал в Первоуральске уникальный тренажёр для фигуристов.

В Ледовом дворце спорта состоялась презентация инновационного спортивного тренажёра, который позволяет фигуристам развивать устойчивость вестибулярного аппарата к быстрым вращениям.

Эту высокотехнологичную установку разработал заслуженный тренер СССР, России и Украины Алексей Мишин. Благодаря собственной научной методике, которую ему удалось совместить с процессом воспитания спортсменов, его ученики – А.Урманов, А.Ягудин, Е.Плющенко – смогли стать олимпийскими чемпионами. Всего в России представлено три таких тренажёра – в Москве, Санкт-Петербурге, и с недавних пор – в Первоуральске. По словам президента Федерации фигурного катания Первоуральска Николая Яценко, необходимость в данном тренажёре назрела давно. Он подчеркнул:

– На сегодня в секции по фигурному катанию Ледового дворца спорта обучается порядка 300 воспитанников в возрасте от 10 до 14 лет. Некоторых из них тренирую лично и вижу, каким большим спортивным потенциалом и талантом они обладают. После нескольких командировок в лабораторию А.Мишина решили приобрести новую технику. Финансовую поддержку нам оказали предприниматели Первоуральска. В Ледовом дворце спорта тренажёр занимает отдельное помещение. Спортсмены уже начали на нём подготовку к соревнованиям.

## «ТРУБНИК» НА ДЕВЯТОМ МЕСТЕ

За последнюю неделю «Уральский трубник» провёл три матча чемпионата России по хоккею с мячом.

Каждая новая игра приносила результат лучше предыдущей: поражение, ничья, победа. Турне по Сибири наша команда завершила матчем в Кемерове, где уступила местному «Кузбассу» - 3:6 (отличились Д.Черных, Е.Игошин-2). После неудачи в Новосибирске двумя днями ранее, первоуральцы выглядели опустошёнными.

До матча с 22-кратными чемпионами страны московскими динамовцами оставалось два дня. За это время трубники пришли в себя и порадовали многочисленных болельщиков самоотверженной игрой. С тех пор, как динамовцы вернулись в элиту весной 2005-го, а их состав пополнили 14 хоккеистов из чемпионского состава «Водника», наши земляки встречались со столичным клубом 19 раз и все матчи проиграла. Теперь неприятная традиция оказалась нарушена. Первоуральцев не смутило даже неудачное начало (к 16-й минуте счёт был 0:2). Они отыгрались, и по ходу матча даже вели (4:3), а в итоге – почётная ничья 4:4 (Д.Степченко, Д.Черных, А.Воронков, А.Сидоров).

А в минувшую среду в 24-градусный мороз «Трубник» взял верх над архангельским «Водником» – 3:1 (Е.Игошин, А.Сидоров, Р.Тургунов). Большую часть первого тайма хозяева играли в меньшинстве, но сумели удержать ничейный результат (1:1). После перерыва серия удалений последовала уже у северян. Своё территориальное преимущество первоуральцы воплотили в угловые удары, два из которых завершились точными ударами.

– За 26 дней мы провели девять матчей, из них шесть – на выезде, – отметил главный тренер нашей команды А.Жеребков. – Я благодарен ребятам, что играли с полной самоотдачей. Сейчас есть время для восстановления перед следующим матчем: 12 декабря мы принимаем «Родину».

Набрав в девяти матчах 10 очков, «Трубник» поднялся на девятое место в таблице.

А сегодня после тренировки игроки «Уральского трубника» и руководство клуба отправятся в Екатеринбург, где состоится чемпионство лучшего хоккеиста XX века, семикратного чемпиона мира, заслуженного мастера спорта, почётного гражданина Свердловской области Н. Дуракова по случаю его 80-летия. Пользуясь случаем, хочется от души пожелать Николаю Александровичу крепкого здоровья и процветания его любимого вида спорта!

## ВУЗ·БАНК

Снятие  
без потери %

12%

по вкладу  
от 1000 рублей

Вклады  
застрахованы

Система  
Страхования  
Вкладов

Чкалова, 48; Ватутина, 64А  
8(3439)620-100

www.banklife.ru

С 1.12.2014 по 31.12.2014. Супер вклад: минимальная сумма вклада 1 т.р./ 100 USD/EUR, ставка 12% годовых в рублях, ставка 5% в валюте USD/EUR соответственно, срок 730 дней, начисление % каждые 30 дней, доплата первые 180 дней суммой от 1 т.р./50 USD/EUR без пролонгации, с капитализацией / без капитализации. Изъятия возможны в любое время при сохранении мин суммы. ОАО «ВУЗ-банк». Лицензия ЦБ РФ № 1557.

## ЭХО ПРАЗДНИКА

## МАМАМ-НОВОТРУБНИЦАМ – ЦВЕТЫ И ПОДАРКИ

Во Дворце культуры металлургов состоялся корпоративный праздник, посвящённый Дню матери.

Чествование ново-трубниц, имеющих детей, стало уже доброй традицией. На ПНТЗ работают 40 процентов женщин – это представительницы самых разных профессий, в том числе металлургических. Им удаётся гармонично совмещать трудовую деятельность с заботой о детях, доме, семье.

На заводе ежегодно проводится материнский конкурс. Почётной грамотой ПНТЗ в номинации «Материнский подвиг» были награждены 8 женщин разных возрастов. Среди них машинист крана цеха № 16 Елена Киселёва, электрослесарь цеха № 35 Татьяна Соловьёва, инструктор производственного обучения цеха № 17 Татьяна Сабирова, шлифовщик цеха № 14 Ольга Волкова.

В номинации «Одарённые дети» Почётную грамоту Новотрубного завода получили стропальщик цеха № 28 Татьяна Онучина, машинист насосных установок цеха № 34 Наталья Кузнецова, бригадир участка цеха № 9 Светлана Гостевских. Почётной грамотой областного комитета ГМПР награждена слесарь-инструментальщик цеха № 1 Елена Беленькова. Благодарственным письмом от городской Думы – резчик труб и заготовок цеха № 5 Наталья Егорова. Этот год у женщины особенный. Дочь Анастасия отлично окончила физико-математический класс школы № 7, поступила сразу в несколько вузов, но предпочтение отдаёт УрФУ. А сын Владимир

стал первоклассником. У мальчика были проблемы со здоровьем, с недугом удалось справиться, благодаря стараниям мамы. Она самостоятельно проводила развивающие занятия, дополнительно водила на рисование, лепку. Наталья Викторовна считает, что детей надо воспитывать



Галина Саврулина  
получила знак  
«Гордость профсоюза»

на собственном примере. Она – бывшая спортсменка – большое внимание уделяет физической подготовке, вместе с ребятами совершает пробежки, ходит на лыжах, делает зарядку. Добросовестный 15-летний труд на предприятии в ближайшее время надеется в ближайшее время устроиться по специальности.

Самой многочисленной была номинация «Я – новотрубница». Высокую награду



Мамы-новотрубницы Ирина Волжанина, Вера Ногаева,  
Наталья Егорова (слева направо)

– знак «Гордость профсоюза» – получила бригадир хозяйственного обслуживания цеха № 17 Галина Саврулина, которая десятки лет активно работает в этой организации. Кроме того, были отмечены замечательные мамы и высококвалифицированные специалисты токаря цеха № 28 Диллара Ахметзянова, стропальщик цеха № 9 Ирина Опалева, сдатчик металла цеха № 4 Маргарита Москалёва, шлифовщик цеха № 14 Вера Ногаева (на снимке). Почётной грамотой профсоюзного комитета ПНТЗ поощрена ведущий инженер по организации и нормированию труда цеха № 7 Ирина Волжанина. Она трудится на Новотрубном уже 37 лет, ответственная, добросовестная не допускает ошибок, чётко выполняет свои обязанности, к тому же занимается общественной работой. Кстати, нынче ко Дню металлурга Ирина Максимовна награждена грамотой Министерства промышленности

и науки РФ. Взрослая дочь и семилетний внук гордятся своей неутомимой, доброй, разносторонней мамой и бабушкой.

В адрес мам со щедрым сердцем, заботливыми руками и безграничным терпением на мероприятии было сказано немало добрых слов. Поздравили заводчанок и вручили награды консультант по техническим вопросам ПНТЗ Валерий Трескин, руководитель фракции «Единая Россия», председатель социального комитета городской Думы Наталья Воробьёва, председатель профсоюзного комитета Новотрубного завода Сергей Ошурков. Какими бы взрослыми, сильными, умными мы ни стали, как бы далеко жизнь ни увела нас от родительского крова, самым главным человеком всегда остаётся для нас мама.

В этот день им дарили цветы и улыбки, а артисты дворца посвящали свои лучшие номера.

Уральский

ТРУБНИК

Учредители: ОАО «Первоуральский новотрубный завод», ООО «Уральский медиа холдинг»  
Издатель и распространитель: ООО «Уральский медиа холдинг»  
И.О. главного редактора: О.В. МАЕВСКАЯ  
Адрес редакции: 623109, Первоуральск, ул. Ленина, 11.  
Телефоны: 66-34-56 - гл. редактор, корреспондент. E-mail: trubnik@pntz.ru  
Газета основана в октябре 1931 года. Газета выходит один раз в неделю.  
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому Федеральному округу.  
Свидетельство регистрации СМИ ПЧ № ФС11-0025 от 30.12.2004 г.  
Отпечатано в ГУП СО «Первоуральская типография», пр. Ильича, 26-а.  
Номер подписан: по графику в 15.30, фактически в 14.00.  
Заказ 2995. Тираж 2840. Цена свободная.

® - публикуется на правах рекламы.

За достоверность рекламной информации и объявлений ответственность несёт рекламодатель. Рекламуемые товары подлежат обязательной сертификации, услуги - лицензированию.